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COMPROMISO DE HONOR

Feconozoo que el presents examen estd disefiade para ser resuelto de mamera mdividual, v ne se

Firma de Compromise del Estudiante

Fume al pie del presents compromiso. como constanciz de haber leide v oaceptar 1z declaracion

1.- Una viga, cuya seccion transversal se
muestra en la figura adjunta esta formada de un
nucleo de madera de 20x30 cm, y reforzada por
dos planchas de acero de 1 cm de espesor.
Calcule la Rigidez Flexural compuesta de la

viga, (El)zﬂE(y,z)ysz. Luego, si el

esfuerzo permisible en la madera es de 9.40
N/mm?, determine el maximo Momento Flector
respecto del eje z que podria soportar dicha
viga. Tome para la madera Enadera: 9.41E3
N/mm?. (25)
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2.- Para reducir la deflexion en el extremo de una viga empotrada, de acero de 4 metros
de longitud se le conecta en el punto central, una barra vertical de Aluminio como se
muestra en la figura. Determine la deflexién resultante en el extremo, si la fuerza P vale
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3.- Un tanque elevado es sostenido por un tubo vertical de
acero (Dey: 141.3, Diy: 128.2 mm) como se muestra en la
figura. El tanque y el agua contenida pesan 2.5 toneladas.
Si el factor de seguridad requerido contra el Pandeo es de
2.5, cuél es la maxima altura H a la cual se puede instalar
el tanque? (25):

4.- Empleando extensdmetros se ha determinado el circulo de Mohr para el Esfuerzo
Se ha marcado las componentes del tensor

Plano en un punto de una estructura.
esfuerzo en la direccién y:
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Esquematice la forma en que se “romperia” dicha estructura, si el nivel de fuerzas se

incrementara paulatinamente. (20)
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